V(8x+1) + V(3x-5)=V(7x+4)+V(2x-2)
Korga KopHen MHoro u oyesuagHoe O3
He Bbl3blBaeT NPOTUBOPEYMI - HAAO
pewnTb 6e3 ornaakm Ha O3, a B KOHUE
NpoBepKy

OuveBugHoe O13
8x+1>=0 x>=-1/8
3x-5>=0 x>=5/3
7x+4>=0 x>=-4/7
2x-2>=0 x>=1

V(8x+1) -V(2x-2)=V(7x+4)- V(3x-5)
8x+1 + 2x-2 - 2V()=7x+4 + 3x-5 - 2V
10x-1 - 2V()=10x-1 - 2V()
(8x+1)(2x-2)=(7x+4)(3x-5)
5x"2-9x-18=0

x1=3; x2=-%

nposepum 3 - noaxoauT
OtBeT: 3

V(x+2V(x-1))+V(x-2V(x-1))=x-1
V(x-1)=t>=0

x-1=tA2

x=t"2+1

V(A2+1+21) + V(tA2+1-2t)=tA2
|t+1] + |t-1]=th2

1 cnyyantor 0 go 1
t+1 +1 - t=t"2

th2=2

t=+-V2

HEeT peLLeHnin

2 cnyyan t ot 1 go beck
t+1+t-1=t"2

t"2-2t=0

t=0; t=2;

V(x-1)=2
X=5

OTBeT: 5

V(x) + V(x+3) +V(x+8)=

A/

/:/%

1

T.K. V(X) + V(x+3) +V(x+8)
BO3pacTawwas (T.K. ABnseTcs
cyMmmon 3-x Bo3pacTaroLwmx) , a gp-mng
crpaBa KOHCTaHTa, TO APYrnx KOpHeu
HeT

CTpOro Bo3pacTt b-m4:

y KoTopou ans nobbix 2-x Yncen
x1<x2 => f(x1)<f(x2)

x1<x2 => p(x1)<p(x2)

x1<x2 => h(x1)<h(x2)

x1<x2 =>
g(x1)=f(x1)+p(x1)<f(x2)+p(x2)=g(x2)

OtBeT: 1



